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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Szilágyi György (Jobbik)
országgyűlési  képviselő  "Csak  a  tech  cégektől  várja  el  a  kormány  a  demokratikus  normák
betartását,  vagy  a  jövőben  már  önmaga  felé  is  kész  ilyen  elvárásokat  megfogalmazni?" című,
K/14775. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2021. február 12.

Tisztelettel:

Dr. Völner Pál
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint dr. Varga Judit
miniszterhez benyújtott, Szilágyi György (Jobbik) országgyűlési képviselő "Csak a tech cégektől
várja el a kormány a demokratikus normák betartását, vagy a jövőben már önmaga felé is kész
ilyen  elvárásokat  megfogalmazni?" című,  K/14775.  számú  írásbeli  kérdésére  –  a  miniszter
megbízásából – az alábbi választ adom.

Sajnálom, hogy Képviselő Úr komolytalan vádaskodásra használja az írásbeli kérdések lehetőségét.
A Kormány a baloldallal ellentétben nem tartja feladatának, hogy szerkesztőségek tevékenységét
minősítse. Az egyes médiumok szerkesztési gyakorlatával kapcsolatban maguk a médiumok tudnak
tájékoztatást  adni.  Emellett  tájékoztatom,  hogy Magyarországon érvényesül  a  sajtó  szabadsága,
amelynek egyik fontos jellemzője annak sokszínűsége és, hogy minden állampolgár megtalálja a
saját világnézetének megfelelő portált.

Felvetéseit egyébként furcsának tartom annak fényében, hogy Önnek országgyűlési képviselőként
minden lehetősége megvan arra, hogy a pártja által támogatott szakmai javaslatokat előterjessze. A
Kormány ugyanakkor szubjektív véleménynyilvánítás alapján nem kíván javaslatot benyújtani.

Ha a baloldal komolyan gondolná a sajtó- és véleménynyilvánítás szabadságának védelmét, akkor
nem törtek  volna be  a  köztévé  székházába és  nem hirdetnének bojkottot  egyes  médiacsatornák
ellen. Továbbá megjegyzem, hogy a Jobbik egy baloldali párt és az Ön által említett demokratikus
alapértékeket  az  Önök  főnöke,  Gyurcsány  Ferenc  veszélyeztette  minden  lehetséges  módon  a
miniszterelnöksége során.

Budapest, 2021. február 12.
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